
Obec Stražisko 
Zastupitelstvo obce Stražisko 

Zápis č. 12/2024 ze zasedání Zastupitelstva obce Stražisko, konaného dne  

16.12.2024, od 18.00 hod. 

Program: 

1. Zahájení  

2. Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele  

3. Schválení programu  

4. Kontrola usnesení  

5. Schválení rozpočtu obce a MŠ na rok 2025  

6. Schválení střednědobého výhledu na období 2025-2027  

7. Schválení smlouvy o zřízení věcného břemene č. PR-014330093827/001-ADS-

stavba s názvem „Stražisko, svod do SP200 vč. uzem., obec, týkající se pozemku 

p.č. 599/6, k.ú. Růžov na Moravě  

8. Odstoupení od Smlouvy o poskytnutí podpory ze SFŽP ČR č. 1200600012 (projekt 

„Hospodaření se srážkovými vodami na území obce Stražisko“)  

9. Inventury  

10. Různé  

11. Diskuse  

12. Usnesení  

13. Závěr 

 

1)Zahájení zasedání zastupitelstva 

Před zahájením zasedání Zastupitelstva obce Stražisko starostka informovala 

přítomné, že VZ ZO Stražisko bude nahráváno a tento audiozáznam bude 

uložen na flashdisku na OÚ, kde je možné si jej po domluvě přehrát. 

Zasedání Zastupitelstva obce Stražisko (dále též jako ,,zastupitelstvo‘‘) bylo 

zahájeno v 18.00 hod. starostkou obce pí. Kateřinou Singrovou (dále jako 

,,předsedající‘‘). 

 

Předsedající schůze konstatovala, že zasedání bylo řádně svoláno v souladu s § 91 

odst.1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění. Informace 

podle § 93 odst. 1 zákona o obcích byla na úřední desce Obecního úřadu Stražisko 

zveřejněna v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to od: 6.12.2024 do: 

17.12.2024. Současně byla zveřejněna elektronicky na stránkách obce. 



Předsedající schůze dále z prezentační listiny přítomných členů zastupitelstva 

konstatovala, že je přítomno 9 členů zastupitelstva, takže zastupitelstvo je 

usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích).  

 

2) Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele 

Předsedající navrhla určit ověřovateli zápisu p. Tomáše Skácela a p. Jiřího Vařeku a 

zapisovatelkou pí. Dagmar Komárkovou. Před hlasováním dala předsedající možnost 

vyjádřit se přítomným občanům. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy.  

 

Návrh usnesení č. 1:  

 

Zastupitelstvo obce Stražisko určilo ověřovateli zápisu p. Tomáše Skácela a p. 

Jiřího Vařeku a zapisovatelkou zápisu pí. Dagmar Komárkovou.  

 

Výsledek hlasování:  Pro: 9  Proti: 0   Zdržel se: 0  

 

Usnesení č. 1 bylo přijato. 

 

3) Schválení programu: 

Předsedající seznámila přítomné Z.O. a občany s návrhem programu v souladu s 

informací zveřejněnou na úřední desce. Zastupitelé jednohlasně schválili program 

zasedání dle jeho vyvěšení. 

 

Návrh usnesení č. 2: 

 

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo program zasedání dle vyvěšení. 

 

Výsledek hlasování:      Pro: 9                             Proti: 0                        Zdržel se: 0 

 

Usnesení č. 2 bylo přijato. 

 

 

4)Kontrola usnesení z min. zasedání  

 

-Pí. starostka informovala, že minule si dalo zastupitelstvo za úkol pověřit Finanční a 

Kontrolní výbor kontrolou hospodaření koupaliště v letošní sezóně a dále kontrolou 

smluv dle předchozí kontroly – tedy zda jsou uzavřené smlouvy, u nichž je potřeba 

schválit v zastupitelstvu, takto řádně schvalovány v souladu se zákonem. Dále byl 

dán prostor předsedovi FV, panu Tomáši Skácelovi, aby ve stručnosti shrnul 

výsledek kontroly.  

 

Předseda FV se stručně vyjádřil takto: 

FV kontroloval hospodaření koupaliště za rok 2024. Porovnávali hospodaření 

v letech 2023, 2022, 2021. V letošním roce skončila hospodaření se ziskem 

1,052.000,- Kč, v roce 2023 se ziskem 617.000,- Kč, což jsou dvě sezóny, kdy jsme 

tady jako noví zastupitelé. Rok 2022 skončil ve ztrátě -152.000,- Kč a rok 2021 ve 

ztrátě -460.000,- Kč.  K tomu se potom ještě vrátím. Jen k porovnání roku 2023 a 

2024. Došlo k nárůstu na výběru na vstupné, bylo tam hodně lidí. Vliv na to mělo 



samozřejmě i počasí, ale hlavně bylo tam stále otevřeno, takže lidé věděli, že tam 

můžou přijít. Ta návštěvnost byla velká a Jirka se o koupaliště dobře staral a 

prezentoval koupaliště jak na Facebooku, tak na Instagramu, to místo se stalo zase 

velmi oblíbeným. Takže ten hospodářský výsledek je poměrně dosti kladný, na to, 

v jak krátké době se to odehrává, v pár měsících. Přitom také došlo k nárůstu cen za 

chemikálie, za energie, provozní materiál. Přesto se to povedlo celkem dobře udržet. 

Nedošlo sice k zásadním velkým investicím, ty nás čekají v příštích letech, ale 

muselo se třeba měnit čerpadlo, opravit čerpadlo a další provozní věci. Na závěr 

bych chtěl zmínit ještě jednu věc, pořád se k tomu vracím. Máme tady, říká se tomu 

interní audit, ale on to audit není. Jmenuje se to zohlednění efektivity hospodaření 

obce Stražisko. Pořídilo se to z obecních peněz a stálo to 100.000,- Kč. Já Vám 

přečtu závěr. “Koupaliště bylo  a je nevýdělečné, obec finančně zatěžuje, neexistuje 

racionální důvod, proč jej provozovat. Předpokládáme, že obec má úsilí zaměřit se 

na poskytování veřejných statků než provozovat koupaliště a hradit z veřejných 

prostředků jeho provoz. Doporučení tedy znělo, prodat nebo pronajmout za 1,- Kč.“ 

Realita je taková, že přínos do obecní pokladny za roky 2023 a 2024 byl 1,700.000,- 

Kč. To je naše zjištění. 

 

Paní starostka poděkovala za odprezentování zprávy FV a KV předsedovi FV. Při 

kontrole byli přítomni jednak oba předsedové, tedy KV a FV a všichni členové obou 

výborů, pouze pan Pavel Popelka ml. byl omluven, ale věděl o tom a souhlasil 

s kontrolou bez jeho přítomnosti. Byly zkontrolovány v rámci této kontroly také 

smlouvy  a bylo vše v pořádku. Ze všech kontrol  jsou výstupy, z nichž se pořizují 

zápisy, které jsou uloženy na OÚ. Tyto zápisy jsou součástí kontroly při přezkoumání 

hospodaření obce, stejně tomu bylo i v říjnu tohoto roku a auditoři konstatovali, že 

zápisy jsou v pořádku a je zřejmé, že oba výbory pracují a fungují.  

 

Paní starostka dále konstatovala, že je ráda, že to takhle dopadlo, děkuje Jirkovi 

Motalovi za vedení koupaliště, Lence Busolínové,  plavčíkům, všem, kteří pomáhali, 

také zastupitelům, zejména po pravé straně. Takže závěr je takový, že když se chce, 

tak to koupaliště lze dostat do zisku, nadále v tom chceme pokračovat, do budoucna 

také chceme z takto vydělaných peněz do toho investovat. Zatím samozřejmě 

neřeknu jak, postupně uvidíme, jaké budou možnosti. Samozřejmě všechno má svou 

životnost, takže některé věci i docházejí, například ty čerpadla, což jsou také dost 

velké položky. Ale i přesto, že jsme do toho museli nějaké věci investovat, nějaké 

finanční prostředky, přesto to vydělalo a myslím si, že se naše koupaliště stalo opět 

vyhledávaným místem. Rozhodně si nemůžeme však říct, že budeme stavět výdělek 

koupaliště na místních obyvatelích, to určitě nelze. My to musíme brát tak, že to je 

pro širokou veřejnost a hlavně, že nám sem přijíždějí lidé z daleka, tak na tom 

můžeme vydělat, ale ne na tom, že nám sem přijde pár obyvatel, na tom určitě z toho 

nešlo čerpat. A ani se za to nemůžu zlobit, protože to tak je. Prostě taková věc není 

pro uzavřenou komunitu, je to pro velké široké okolí. Asi tak. Děkuji za zprávu.  

  

5)Schválení rozpočtu obce a MŠ na rok 2025  

 

Paní starostka sdělila, že proběhly dvě pracovní porady na toto téma, na nichž byly 

důkladně všechny položky návrhu rozpočtu probrány, vše bylo zrekapitulováno. 

Nevím, zda někdo studoval návrh rozpočtu, který byl vyvěšen na el. úřední desce a 



také na venkovní ve vitríně. Je tam jedna položka, je tam velká změna, ten rozpočet 

se nám navýšil  o 64 mil. Kč, je počítáno s dotací na realizaci kanalizace. K tomu se 

ještě vrátím, ale nyní budu pokračovat k tématu rozpočet. Dále je další větší položka 

ve výši 1,600.000,- Kč, kdy touto částkou se musíme finančně podílet na 

cyklostezce, která povede směrem od Konice na Ptenský Dvorek. To už je projekt 

rozjetý dlouho a my jsme byli osloveni Městem Konice, abychom se spolupodíleli. 

Byla podána žádost o dotaci Městem Konice a tato již byla vyřízena. Celé to 

administruje Město Konice, ale my se na tom musíme určitou částkou podílet. 

Největší položka činí za výstavbu nového mostu, který se týká, pane Páleníku, tam u 

Vás, kde je plechový most  v lokalitě Podzámčí v dezolátním stavu. Tento most bude 

úplně nový, takže to jen na vysvětlenou, proč je ta částka takto vysoká. To je tedy 

tato položka. Jediná změna oproti vyvěšené verzi návrhu rozpočtu je ta, že jsme se 

rozhodli po zralé úvaze a po avízu školky, že mají zvýšené náklady s provozem a 

potřebovali by navýšit rozpočet, na navýšení částky pro MŠ. Jednak jsme se rozhodli 

rozpočtovým opatřením, které bude po jeho vydání dáno na vědomí zastupitelstvu, 

že dofinancujeme provozní náklady MŠ v letošním roce o částku 60.000,- Kč. A co 

se týká příštího roku, tak rozpočet pro MŠ bude od příštího roku navýšen o částku ve 

výši 100.000,- Kč, aby to bylo pro ně přijatelné, aby se nějakým způsobem 

nedostávali do mínusu. Takže my jsme museli upravit rozpočet jednak obce a jednak 

MŠ a po jeho schválení bude vyvěšen ve změněné verzi.  

 

Návrh usnesení č. 3:  

 

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo rozpočet obce na rok 2025 se změnou 

oproti vyvěšené verzi, kdy rozdíl je na výdajové straně v § 3111 položka 5331 

příspěvkové organizaci MŠ ve výši 100.000,- Kč a snížení příjmové strany na § 

2321 položka 6121. 

 

Výsledek hlasování:    Pro: 9  Proti: 0  Zdržel se: 0  

 

Usnesení č. 3 bylo přijato. 

  

Návrh usnesení č. 4:  

 

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo rozpočet MŠ na rok 2025 se změnou 

oproti vyvěšené verzi navýšením příjmové a výdajové strany o 100.000,- Kč.  

 

Výsledek hlasování:    Pro: 9  Proti: 0  Zdržel se: 0  

 

Usnesení č. 4 bylo přijato.  

 

6) Schválení střednědobého výhledu na období 2025-2027 obce Stražisko a MŠ 

Stražisko  

 

Pí. starostka oznámila, že je potřeba v návaznosti na schválený rozpočet a zejména 

s ohledem na plánovanou kanalizaci a na to, že budeme žádat o úvěr od banky,  

schválit nový střednědobý výhled obce Stražisko a Mateřské školy Stražisko na roky 

2025-2027.  



 

Návrh usnesení č. 5:  

 

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo střednědobý výhled obce Stražisko na 

roky 2025-2027 se změnou oproti vyvěšené verzi navýšení výdajů ve výši 

100.000,- Kč pro MŠ a snížení příjmů ve výši 100.000,- Kč.  

 

Výsledek hlasování:    Pro: 9  Proti: 0  Zdržel se: 0  

 

Usnesení č. 5 bylo přijato.  

 

Návrh usnesení č. 6: 

              

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo střednědobý výhled Mateřské školy 

Stražisko na roky 2025-2027 se změnou oproti vyvěšené verzi navýšením 

výdajů a příjmů o 100.000,- Kč.  

 

Výsledek hlasování:    Pro: 9  Proti: 0  Zdržel se: 0  

 

Usnesení č. 6 bylo přijato.  

 

7) Schválení smlouvy o zřízení věcného břemene č. PR-014330093827/001-ADS- 

stavba s názvem „ Stražisko, svod do SP200 vč. uzem.,obec, týkající se pozemku 

p.č. 599/6, k.ú. Růžov na Moravě  

 

Paní starostka seznámila přítomné občany s tím, že je potřeba schválit smlouvu o 

zřízení VB, která se týká uzemnění budoucí ČOV. Dříve byla schválena smlouva o 

smlouvě budoucí o zřízení VB, nyní je potřeba schválit smlouvu o zřízení věcného 

břemene.  

 

Návrh usnesení č. 7:  

 

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo uzavření Smlouvy o zřízení věcného 

břemene č. PR-014330093827/001-ADS - stavba s názvem „ Stražisko, svod do 

SP200 vč.uzem., obec, týkající se pozemku p.č. 599/6, k.ú. Růžov na Moravě.  

 

Výsledek hlasování:    Pro: 9  Proti: 0  Zdržel se: 0  

 

Usnesení č. 7 bylo přijato.  

 

8) Odstoupení od smlouvy o poskytnutí podpory ze SFŽP ČR č. 1200600012 (projekt 

„ Hospodaření se srážkovými vodami na území obce Stražisko“)  

 

Pí. starostka informovala Z.O. a přítomné občany, že musela být vrácena dotace od 

SFŽP ČR z důvodu nedodržení lhůt a nemožnosti uskutečnění realizace projektu  

„Hospodaření se srážkovými vodami na území obce Stražisko“, jedná se o 

revitalizaci rybníku v centru obce. SFŽP ČR paní starostku kontaktoval o doložení 

podkladů, paní starostka byla nucena požádat o prodloužení lhůty, pan Viskot, který 



měl zakázku na starosti, ani po opakovaných urgencích nereagoval. Lhůta byla 

opakovaně prodloužena, naposledy do 31.3. 2024, přičemž pan Viskot následně 

přislíbil, že akci dotáhne do zdárného konce. Ve smlouvě se SFŽP byly indikátory, 

které nebylo možné splnit. SFŽP ČR by dal obci sankci za nedodržení termínů, tedy 

ve výši 100% vrácení dotace. Proto si paní starostka ověřila na Krajském úřadě 

Olomouckého kraje, zda může být vratka vrácena a následně na nejbližším zasedání 

Z.O. bude schváleno, že byla vrácena, a že bude odstoupeno od smlouvy. Bylo jí 

sděleno, že existuje v zákoně výjimka, aby nehrozilo porušení rozpočtové kázně, 

tudíž lze dodatečně schválit. Zastupitelé byli uvědoměni o této situaci a o tom, že 

musí být do 30 dnů po výzvě vratka dotace provedena. A také o tom, že je možné 

schválit dodatečně.  

 

Návrh usnesení č. 8:  

 

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo dodatečně provedení rozpočtového 

výdaje vrácení dotace ve výši 456.900,84 Kč SFŽP k projektu „ Hospodaření se 

srážkovými vodami na území obce Stražisko“ a odstoupení od smlouvy o 

poskytnutí podpory ze SFŽP ČR č. 1200600012.  

 

Výsledek hlasování:   Pro: 8  Proti: 0  Zdržel se: P. Popelka ml.  

 

Usnesení č. 8 bylo přijato.  

 

9) Inventury  

Pí. starostka informovala přítomné, že budou potřeba provést inventury obecního 

majetku a byly určeny inventurní komise v tomto složení:  

 

Hlavní inventurní komise: předseda pí. starostka K. Singrová, členové: V. Hladká, D. 

Komárková, P. Busolín,  

SDH –  P. Popelka st., P. Busolín,  P. Popelka ml.,  

OÚ - K. Singrová, T. Skácel,  J. Vařeka,  P. Popelka ml.,  

MŠ - Mgr. E. Výmolová, A. Dedková, D. Komárková,  

Knihovna - B. Lužná, Mgr. R. Navrátilová,  

Garáže - P. Popelka st., P. Busolín, P. Popelka ml.,  

Koupaliště - K. Singrová, O. Pospíšil, Mgr. M. Dvořáková, P. Popelka st.,  

RE-USE centrum – K. Singrová, P. Popelka st. 

  

Paní účetní Věra Hladká bude mít připraveny inventurní soupisy k vyzvednutí v 

kanceláři OÚ. Na termínech provedení se členové jednotlivých komisí domluví.  

 

10) Různé:  

 

Na obecní úřad přišla žádost od Charity Konice o finanční příspěvek na rok 2025. 

Tak jako v předchozích letech, zastupitelé se shodli na výši 5.000,- Kč.  

 

Návrh usnesení č. 9:  

 



Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo finanční příspěvek na rok 2025 pro 

Charitu Konice ve výši 5.000,- Kč.  

 

Výsledek hlasování:    Pro: 9  Proti: 0  Zdržel se: 0  

 

Usnesení č. 9 bylo přijato.  

 

Dalším bodem je zvýšení nájemného v obecních bytech. Nájem byl již několik roků 

stejný, nájemkyně byly o tomto kroku předem řádně informovány. Nájem bude 

navýšen o 20%, není úmyslem vydělávat, jen je potřeba po letech s ohledem na 

celkové zvyšování ceny upravit. Budou uzavřeny nové nájemní smlouvy a nájem 

bude navýšen od ledna 2025. Navíc je potřeba zde mít fond obnovy, je potřeba něco 

investovat. Bylo by například potřeba vyměnit vchodové dveře do budovy atd. Je 

potřeba se posunout dál. Návrh u paní Lehké je z částky 1.866,- Kč měsíčně na 

částku 2.239,- Kč měsíčně, bez zálohy na energie  další služby. Včetně záloh na 

energie, na vodu, na odvoz fekálii, bude činit celkové nájemné z původních 3.775,- 

Kč částku 4.148,- Kč měsíčně.  

  

Návrh usnesení č. 10:  

 

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo zvýšení nájemného v bytě paní Andrey 

Lehké od 1.1.2025 na celkovou částku 4.148,- Kč včetně záloh.  

 

Výsledek hlasování:    Pro: 9  Proti: 0  Zdržel se: 0  

 

Usnesení č. 10 bylo přijato.  

 

Ve druhém bytě paní Hany Dohnalové byla částka 2.148,- Kč měsíčně, zvýší se na 

2.578,- Kč měsíčně, bez záloh.  

 

Návrh usnesení č. 11: 

 

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo zvýšení nájemného v bytě paní Hany 

Dohnalové od 1.1.2025 na celkovou částku 5.316,- Kč včetně záloh.  

 

Výsledek hlasování:    Pro: 9  Proti: 0  Zdržel se: 0  

 

Usnesení č. 11 bylo přijato.  

 

 

ČOV a kanalizace: Z.O. se rozhodlo, že se kanalizace v obci bude realizovat. Od 

doby zvolení starostkou obce, tedy od konce října 2022, dělám vše pro to, abych byla 

schopna realizovat a hlavně obec ufinancovat plánovanou kanalizaci. V současné 

době  vyřizuji v bankách co nejvýhodnější podmínky pro sjednání úvěru. Dotace byla 

přiznána ve výši 60%, namísto 70%, což bude činit cca 64 mil. Kč. 10 mil. rozdíl je 

vysoká částka a s tím jsem musela pracovat. Potřebovala jsme tedy čas vše 

promyslet. Nyní potřebujeme dofinancovat zbývající část, tedy cca 40 mil. Kč. Musela 

jsem k tomu přistoupit jako doma  a tento přístup byl potvrzen bankou jako správný. 



Musím nejdřív začít splácet a teprve potom si můžeme dovolit něco ostatního, 

můžeme budovat něco dalšího apod. Předchozí 4 roky byl postup opačný, ale já 

potřebuji vědět, jak generovat rezervy. Dokázala jsem vyjednat s bankami i výhodné 

podmínky úvěru. Konzultovala jsem to s bankami, s panem ing. Kocůrem 

z PROVODU, že se podařila i úroková sazba výborná. Samozřejmě udělám 

maximum, aby tyto podmínky byly ještě pro obec lepší. Jistinu nám jsou schopni 

půjčit ve výši 39 mil. Kč, ale potřebuji mít uzavřený rok 2024, pošleme jim v lednu 

2025 výkaz, udělají analýzu ve všech 3 bankách. Pokud budou ty podmínky lepší, 

třeba i úroková sazba, nejlepší zatím nabízí KB, 3,4%, tak to bude jedině dobře. Je to 

hodně peněz, budeme splácet cca 20 let, min. 16 let. Budou tam možnosti 

mimořádných splátek, kdybychom získali nějaké zdroje, abychom si snižovali jistinu a 

tím snižovali úroky. Uděláme maximum pro to, ab to dopadlo dobře, aby ta realizace 

už mohla proběhnout. Se všemi zastupiteli obce proběhla schůzka s p. Ing. Kocurem 

z firmy PROVOD, všechno jsme analyzovali. Zatím jsme se shodli na pracovní 

variantě ceny  stočného zhruba 70,-Kč/m3. To je jen nástřel, budou tabulky a 

metodiky. Jen tím chceme říct, že s tím budou spojené určité náklady, 

pravděpodobně čtvrtletní. Občané, kteří mají v obci trvalý pobyt, budou mít od obce 

zaplaceny revizní šachty, bez TP zárodky. Chceme připojit co nejvíce nemovitostí.  

Některá místa zatím nebude možné připojit, možná v budoucnu, uvidíme, jaké budou 

možnosti, budeme řešit.  Rovněž proběhla schůzka s panem Vybíhalem z firmy 

M.I.S. Protivanov, která bude výstavbu kanalizace realizovat. Stavba bude zahájena 

podle počasí, časový harmonogram bude upřesněn. Realizace začne ČOV, dále 

stokovou sítí hlavní a v příštím roce by se měly napojovat jednotlivé nemovitosti na 

kanalizační přípojky. Výhledově 1,5 roku až 2 roky. V návaznosti na to řeším s SSOK 

projekt opravy krajské komunikace v  naší obci, aby nám po kanalizaci nezůstala 

zničená cesta. V současné době je projekt téměř hotový,  velký problém je právě 

rybník, opěrná zeď,  ale teď to také již řešíme. Součástí by měly být i naprojektované 

chodníky. Bude potřeba potom totiž řešit i chodníky, parkoviště, u koupaliště, u pošty, 

u RE-USE centra, to je už zakomponované v projektu, abychom to tady měli už 

kompletní  a nemuseli do té cesty už chytat. Proto chceme, aby se co nejvíce lidí 

připojilo, protože potom už nedovolíme do opravené komunikace zasahovat. To 

nedovolí ani SSOK, ani my. V návaznosti na to chci ještě zmínit, že řeším i 

komunikaci na Růžov, která v minulosti nedopadla právě pro nesouhlas některých 

občanů z Růžova. Je tam velká šance, že by to mohlo dopadnout, že bychom tuto 

komunikaci opravili. Navíc tam řeším umístění dopravního zrcadla v zatáčce, protože 

je tam problém, budu mít schůzku s panem Kořínkem z DI z Prostějova. Zatím 

nevím, jak to dopadne, protože mají názor zatím, že to není potřeba, ale dopravní 

odbor z Konice a Policie z Konice mají opačný názor, ale budeme to řešit na místě. 

Budeme řešit i vše, co se týká té komunikace. O kanalizaci a úvěru budu průběžně 

informovat. Je potřeba schválit přijetí dotace na základě rozhodnutí o dotaci, pošlou 

nám potom také smlouvu ke schválení o poskytnutí podpory. Budou tam indikátory, 

do kdy musí být vybudovány atd., abychom tu dotaci nevraceli.  

 

Návrh usnesení č. 12:  

 

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo přijetí dotace ve výši 64 142 481,20 Kč 

na základě rozhodnutí č. 1240700008 o poskytnutí finančních prostředků ze 

SFŽP ČR.   



 

Výsledek hlasování:    Pro: 9  Proti: 0  Zdržel se: 0  

 

Usnesení č. 12 bylo přijato.  

 

Z.O. přijalo na vědomí rozpočtová opatření č. 9-10/2024.  

 

Paní starostka oznámila, že dne 15.10.2024 proběhlo na obecním úřadě dílčí 

přezkoumání hospodaření obce za rok 2024. Závěr kontroly zní: nebyly zjištěny 

žádné chyby a nedostatky. Tato zpráva bude součástí Závěrečného účtu za rok 

2025, kterou budeme schvalovat do konce června 2025.  

 

Z.O. přijalo informaci o kontrole ze Státního archivu Prostějov. Byl podán návrh na 

skartaci. Archivaci provedl p. Mgr. Tomáš Cydlík. Vyřazené dokumenty byly řádně 

zlikvidovány v Zábřehu, k likvidaci je odvezl Martin Grulich, za což mu paní starostka 

velmi děkuje. O likvidaci je protokol. Nebyly shledány žádné chyby, pouze byly  

sděleny doporučení. Zpráva bude zaslána do konce letošního roku, v pátek jsem 

vezla do Prostějova do Zemského archívu některé dokumenty. Doporučení se týkala 

například obecní kroniky. Obecní kronika může být u kronikářky pouze po nezbytně 

nutnou dobu, jinak musí být uložena na obecním úřadě.  

 

Dotace na projekt rekonstrukce MŠ Stražisko byla již zaslána na účet obce.  Byly 

osloveny 3 firmy, byla vybrána firma REKO Olomouc s nejnižší cenovou nabídkou. 

Do konce roku bude projekt vypracován a na Olomoucký kraj bude zasláno 

vyúčtování dotace.  

Dotace na opravu střechy na OÚ ve výši 600 tis. Kč nebyla zaslána. Byly osloveny 

celkem 4 firmy, 3 přijely koncem srpna na prohlídku, byly zaslány 2 nabídky. Jelikož 

by se ale akce již v letošním roce nestihla zrealizovat, tudíž ani řádně vyúčtovat do 

konce roku, byly celkově problémy s nabídkami a také s tím, zda je nutné žádat o 

stavební povolení, po konzultaci s Olomouckým krajem bylo rozhodnuto o nepřijetí 

dotace, aby se nemusela vracet. Odstoupilo se od smlouvy s Ol. krajem, stejně tak 

od smlouvy o dílo  s vybraným dodavatelem. S panem Ing. Krmáškem byly 

projednány podmínky a v příštím roce bude o dotaci zažádáno znovu.  

V příštím roce se bude žádat o dotaci pro SDH od Olomouckého kraje.  

RE-USE centrum- na SFŽP ČR musela být poslána zpráva o plnění podmínek. Na 

centrum je 5-ti letá udržitelnost, musí být dodržen indikátor. Bývá otevřeno každou 1. 

středu v měsíci, případně může být zpřístupněno po domluvě.  

Paní starostka z Kobylé nad Vidnavkou,  obce postižené povodní, zaslala naší obci 

vánoční přání s poděkováním za finanční dar, který jim byl poskytnut  ve výši 40 tis. 

Kč.  Paní starostka jménem zastupitelstva a celé obce poslala také paní starostce 

Kobylé nad Vidnavkou vánoční přání.  

Paní starostka informovala o nově budované cyklostezce. V září započala stavba, na 

zimní období byla ukončena z důvodu podmáčení terénu a dalších technických 

problémů  a na jaře se bude opět pokračovat.  

Ing. Richard Benýšek informoval o kácení stromů na jeho pozemcích směrem od 

Malen. Pan Mgr. Michek ani po opakovaných urgencích nekoná.  Stromy na kopci 

pod kostelem, které ohrožují bezpečnost na krajské komunikaci, si po domluvě 



s panem Ing. Benýškem pravděpodobně vytěží Sokoli a obecní pracovníci budou při 

odvozu dřeva nápomocni.  

Paní starostka poděkovala místním ženám za vzornou přípravu vánoční výstavy a za 

akce, které během roku dělají. Rovněž poděkovala panu Michalovi Meisselovi a jeho 

rodině za zapůjčení krásného betlému na tuto výstavu a za sponzorský dar ve formě 

vína na svařák a originálních adventních kalendářů.  

Paní starostka také poděkovala hasičům za lampiónový průvod s uctěním Památky 

padlých u pomníků v místních částech obce a pořádání drakiády. 

Dále poděkovala Sokolům za pořádání COUNTRY večeru a jiných kulturních akcí. 

Poděkovala všem, kteří se podíleli na přípravě rozsvícení vánočního stromečku 

1.12.2024, na zprovoznění nových vánočních ozdob – vloček na sloupech VO a 

zpívání vánočních koled 11.12.2024.  

Paní starostka zve všechny občany na Silvestra k vánočnímu stromu ke 

společnému novoročnímu přípitku.  

Na Štědrý den se bude konat na obecním rybníku již tradiční vánoční koupání, 

začátek je ve 12.00 hod.  

Paní starostka popřála všem přítomným krásné, klidné a pohodové Vánoce a do 

nového roku hlavně pevné zdraví, štěstí a spokojenost. Poděkovala za podporu a za 

dnešní účast.   

 

11) Diskuze:  

Pan Pavel Popelka ml. vysvětlil, proč se zdržel hlasování ohledně rybníka.  

Paní Mgr. Marketa Dvořáková řekla, že s Ing. Viskotem byla uzavřena smlouva o 

dílo, projekty mají několik fází, je potřeba se s panem Viskotem domluvit na dalším 

postupu. Paní starostka slíbila, že se s panem Ing. Viskotem spojí a vše dořeší  

Paní Mgr. Marketa Dvořáková poukazovala na dočasné vyřešení chybějícího 

zábradlí u rybníka. Zajímala se o to, zda, tak jak je vyřešeno, bylo řádně povoleno a 

zda to odpovídá bezpečnostním předpisům. Bylo jí odpovězeno, že to bylo 

konzultováno a příslušnými úřady a i s policií a je vše v naprostém pořádku. Občané 

jsou s tím také spokojeni a chválí to.  

Paní Mgr. Dvořáková poděkovala panu Pavlu Popelkovi ml. za to, že zajistil vánoční 

stromek pro MŠ. Pan Pavel Popelka ml. to sice domluvil v Přemyslovicích s panem 

Tylem, ale již ho nepřivezl. Přivezla ho paní starostka se svým manželem.  

Pan Radomír Krč opět vznesl dotaz ohledně pozemkových úprav, týkajících se 

Horního Růžova a Stražisko. Bylo mu odpovězeno, že je čas vše průběžně 

konzultovat a řešit.  

Pan Vladimír Páleník – dotaz ohledně plechového mostu v Podzámčí, který je v 

havarijním stavu. Bylo mu odpovězeno, že bude vyřešeno v rámci budování nové 

cyklostezky. Jsou na to dotace, pokud by se měl opravovat bez získání dotací, tak by 

to obec stálo cca 9 mil. Kč. Rovněž bylo panu Páleníkovi sděleno, že o čištění koryta 

Romže bylo hovořeno se správcem vodního toku a ten sdělil, že v budoucnu bude 

možné udělat až bude více podobných míst. Pan Páleník za informaci poděkoval. 

Paní starostka informovala, že již došlo k opravě koryta Romže u pana Lukáše v 

Malenách a zaneseného koryta u domu paní Kuté v Zátiší.  

Pan Ing. Jiří Vašek se ptal, co se stalo s tiskárnou, která byla zakoupena bývalou 

starostkou Mg. Markety Dvořákové. Tiskárna byla zakoupena u pana Jiřího Pytlíka 

ze Svitav. Byla s ním rovněž uzavřena servisní smlouva. Panu Pytlíkovi se platil 

každý měsíc paušální poplatek, tiskárna začala být v poslední době hodně 



poruchová a při každé její další opravě, byť vzdálenou správou se muselo znovu 

platit. Pan Pytlík nás osobně upozornil na to, že zhruba po pěti letech nám tiskárna 

vypoví službu a bude potřeba zakoupit novou. Paní starostka Kateřina Singrová 

proto dala panu Pytlíkovi řádnou písemnou tříměsíční výpověď. Panu Pytlíkovi se 

toto řešení ovšem nelíbilo a začal dělat problémy. Tiskárna byla obecními pracovníky 

řádně zlikvidována, pan Pytlík nemá k obci již žádné pohledávky, vše mu bylo 

uhrazeno a byla zakoupena nová a mnohem levnější. Pan Pytlík byl na toto řešení 

upozorněn a přizván (pravděpodobně někým z řad zastupitelů) na veřejné zasedání, 

kde se dožadoval dalších peněz. Bylo mu vysvětleno, že již nemá na nic nárok. On 

nejprve řekl, že kdyby věděl, že budeme tiskárnu likvidovat, tak by ji od nás zakoupil 

„nejdříve“ za 15 tis. Kč a potom sumu „změnil“ na 25 tis. Kč. Ovšem pravda je 

taková, že sám tomu nevěří, co říká!  

Pan Jiří Lužný - opět si stěžoval na parkování aut rodiny Říhových na Horním 

Růžově. Říhovým bylo domluveno, oni nemají problém s tím, že když bude potřeba, 

tak auta přeparkují. Pan Lužný již volal na své sousedy i policii, aby to řešila. Paní 

starostka mu domlouvala, aby se rozumně domluvili a aby nevyvolával spory, že to 

obec stojí zbytečně peníze za přestupky. Také mu sdělila, že jej telefonicky zkoušela 

kontaktovat, bezúspěšně, aby se jejich záležitost řešila. S panem Krčem žádají, aby 

byli kontaktováni písemně.  

 

12) Usnesení-viz. zvláštní list  

 

13) Závěr  

 

Paní starostka poděkovala všem přítomným za účast a ve 20.00 hod. zasedání 

ukončila.  

 

Ve Stražisku dne: 19.12.2024  

 

Kateřina Singrová  

starostka obce 

  

Zapisovatelka:  Dagmar Komárková   

Ověřovatelé:  Tomáš Skácel  

Jiří Vařeka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


